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 نمره سوالات ردیف 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 الف( خواص شیمیایی ایزوتوپ ها مانند آرایش الکترونی آن ها یکسان است.

 .بحث می کند گازهابر انحلال پذیری  فشار اثرقانون هنری در مورد ب( 

 لایه اوزون به اوزون تروپوسفری معروف است.پ( 

 سیلیس در طبیعت یافت می شود.ت( سیلیسیم به شکل 

1 

 کلمه مناسب را جهت تکمیل عبارت های زیر انتخاب کنید. 2

 رنگ قهوه ای روشن موجود در هوای کلانشهرها به دلیل وجود ....... است. )نیتروژن دی اکسید، کربن دی اکسید(الف( 

 ب( نخستین عنصر ساخت بشر ....... است. )تکنسیم ، اورانیوم(

 )قطبی، ناقطبی( اکسیژن یک مولکول ........ است.گاز  پ(

 ت(برگشت الکترون از لایه بالاتر به لایه پایین تر با .......کردن انرژی همراه است.) آزاد ، جذب(

1 

 به سوالات زیر به صورت کوتاه پاسخ دهید. 3

 مواد زیست تخریب پذیر را تعریف کنید و دو مثال بزنید. الف(

 ایزوتوپ های مصنوعی هیدروژن را به ترتیب پایداری بنویسید.ب( 

 قانون آووگادرو را تعریف کنید.پ( 

 گاز تشکیل دهنده هوای پاک و خشک از لحاظ بیش ترین درصد حجمی نام ببرید. 4ت( 

75/3 

زیر اتمی داخل هسته  ، تعداد ذرات  باشد  12برابر و پروتون های آن  ، اختلاف شمار نوترون    𝑿116اگر در اتم  4

   بدست آورید.  را  آن

1 

 نقطه ای( ترکیبات زیر را رسم کنید.- ساختار لوویس)الکترون 5

𝐶𝑂2                                                                            𝐻𝐶𝑁 

5/0 

 آرایش الکترونی گونه های زیر را بنویسید. 6

𝐶𝑟:                                                                         24 𝐶𝑢+:29  

75/0 

 75/0 فرآیند تشکیل هوای مایع را پس از عبور هوا از صافی و گرفتن گرد و غبار آن توضیح دهید. 7

 25/1 واکنش شیمیایی زیر را موازنه کنید.   8

𝐶 )متان چند گرم آب تولید می شود؟گرم    64از سوختن کامل  9 = 12, 𝐻 = 1, 𝑂 = 16 
𝑔

𝑚𝑜𝑙
) 

𝐶𝐻4 + 2 𝑂2 → 𝐶𝑂2 + 2 𝐻2𝑂 
1 

لیتر گاز کربن دی اکسید در شرایط استاندارد، چند مول گاز اکسیژن مطابق واکنش زیر نیاز   8/2برای تهیه   10

𝐶6𝐻12𝑂6                                                                             است؟ + 6 𝑂2 → 6 𝐶𝑂2 + 6 𝐻2𝑂 

75/0 

 75/0 راه حل هابر جهت رفع چالش جداسازی آمونیاک از مخلوط واکنش را مختصرا توضیح دهید. 11

فعالیت آتشفشانی سبب می شود گازهای گوناگون و مواد "زیست کره را تعریف کنید و مشخص کنید که   12

 تاثیر کدام بخش از کره زمین بر بخش دیگر است.  "شیمیایی تجزیه شده و به صورت گرد و غبار در آیند

1 

 ادامه سوالات در پشت برگه

 

   



 نمره سوالات ردیف 

 5/1   (نوشتن واکنش الزامی است)تا بتوان وجود یون نقره را در آب شناسایی کرد.آزمایشی طراحی کنید   13

 1 مشخص کنید از انحلال هر واحد آن چند یون تولید می شود. ساختارلوویس آمونیوم سولفات را بنویسید و 14

 1 گشتاور دو قطبی با ذکر مثال مقایسه کنید.های قطبی و ناقطبی را از حیث جهت گیری الکتریکی و  مولکول 15

 1 وضیح دهید.آن را تیکی از روش های شیرین سازی آب را به دلخواه انتخاب کرده و  16

گرم باشد،   C30   ،30°  گرم باشد و در دمای    20برابر    C20°گرم آب در دمای    100اگر انحلال پذیری نمکی در   17

 برسانیم چند گرم رسوب ایجاد می شود.  C20°  به     C30°  گرمی آن را از     260اگر محلول  

1 

 1 محلول به دست آمده را محاسبه کنید.  ppmگرم آب، درصد جرمی و    200گرم پتاس در   50با حل کردن   18

 موفق باشید

 

   



 2تعداد صفحه:  06/03/1402تاریخ امتحان:  دبیرستان نمونه معلم  دومنوبت   (1شیمی )سوالات امتحان: 

 احمد بلوچیدبیر:  دقیقه  90مدت امتحان:  فیزیک،علوم تجربی- ریاضیرشته:  دوره دوم متوسطه  دهمپایه 

 کلید سوالات 
 

 نمره پاسخ ردیف 

 1 (25/0)هرمورد                درست ت(           نادرست پ(          درست  ب(           درستالف(   1

 1 (25/0)هرمورد                   آزاد ت(       ناقطبی  پ(        تکنسیم  ب(    نیتروژن دی اکسید الف( 2

                                        (1)    25/0هر مثال درست تری تبدیل می شوند.  سادهموادی که در طبیعت به وسیله جانداران ذره بینی به مواد  الف( 3

𝐻ب(  >5 𝐻 >6 𝐻 >4 𝐻7                                                   (1) 

 (75/0) گازهای گوناگون باهم برابر است. در فشار و دمای یکسان حجم یک مول از پ( 

 (1) کربن دی اکسید –آرگون  –اکسیژن  –نیتروژن ت( 

3 

4 𝑛 + 𝑝 = 116 
𝑛 − 𝑝 = 12 

 

2𝑛 =                                       )هر مورد 0/25(                                                                                     128

𝑛 = 64  ,  𝑝 = 52 

1 

5  5/0 

6 𝐶𝑟:  [ 𝐴𝑟18 ]3𝑑54𝑠1                        24 𝐶𝑢: [ 𝐴𝑟18 ]3𝑑10
29  75/0 

و سپس تا دمای  آب به صورت یخ خارج شود کمک فشار دمای هوا را به دمای صفر درجه سانتی گراد می رسانیم تابه  7

تا به ترتیب  می رسانیم -200سپس دما را تا خارج شود  کربن دی اکسید به صورت جامددرجه می رسانیم تا  -78

 ع بدست آمده هوای مایع گفته می شود.به مایع تبدیل شوند، به مای گازهای اکسیژن و آرگون و نیتروژن

75/0 

8  
 

25/1 

9 
 

64𝑔 متان ×
  1   𝑚𝑜𝑙 متان

 16    𝑔 متان
×

  2   𝑚𝑜𝑙 آب

 1   𝑚𝑜𝑙 متان
×

  18   𝑔 آب

 1   𝑚𝑜𝑙 آب
= 144 𝑔 آب 

1 

10 
2/8𝐿 کربن  دی اکسید ×

  1  𝑚𝑜𝑙 کربن  دی اکسید

 22/4    𝐿 کربن  دی اکسید
×

 6   𝑚𝑜𝑙 گاز  اکسیژن

 6   𝑚𝑜𝑙 کربن  دی اکسید
= 0/125 𝑚𝑜𝑙 گاز  اکسیژن  

75/0 

درجه سیلسیوس )نقطه جوش آمونیاک(  -33بدین صورت که مخلوط نهایی واکنش را تا دمای  -استفاده از نقطه جوش 11

 سرد کرده تا فقط آمونیاک به صورت مایع خارج شود.

75/0 

  -زیست کره جانداران روی کره زمین است که در واکنش های آن ها درشت مولکول ها نقش اساسی ایفا می کنند 12

 تاثیر سنگ کره بر هواکره

1 

ر دو لوله آزمایش آب مقطر می ریزیم و در یکی نقره نیترات و در دیگری سدیم کلرید حل می کنیم. سپس چند قطره د 13

ر محلول سدیم کلرید می ریزیم. در نهایت مشاهده می کنیم که رسوب سفید رنگ نقره کلرید از محلول نقره نیترات را د

  تشکیل می شود.

5/1 

 ادامه در پشت برگه

 

 

   



 نمره پاسخ ردیف 

                                     یون سولفات    1یون آمونیوم و    2     14

 یون  3مجموع                  

 

 

 

1 

 آب قطبی و مولکول اکسیژن ناقطبی هستند. 15

الکتریکی جهت گیری الکتریکی می کند و گشتاور دو قطبی بزرگتر از صفر دارد در حالی که مولکول آب در میدان 

 اکسیژن در میدان الکتریکی جهت گیری الکتریکی نمی کند و گشتاور دو قطبی آن صفر است.

1 

 1 بگیرد.هرکدام از روش های اسمز معکوس یا تقطیر و معیان توضیح داده شود نمره تعلق  16

17  

  انحلال پذیری محلول واقعی

 دما درجه   30 درجه   20 محلول رسوب 

 حل شونده  30 20 130 10

x 260 100 100 حلال 

𝑥 =
260×10

130
=20 

 محلول 130 120

گرم محلول  130به ازای 

 گرم رسوب  10
 رسوب 

 

1 

درصد جرمی 18 =
50

200+50
×100=20                ppm=104× درصد جرمی = 200000ppm 1 

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها
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